



ISSN 1643-6326

INFORMATOR 31

Katechezy, homilie, refleksje, dyskusje, informacje, wspomnienia, propozycje !!!

dla moderatorów i animatorów
Grup Modlitwy św. Ojca Pio z Pietrelcina

kwiecień 2005

o. Bogusław Piechuta, 32-433 Lubień, Tenczyn 312

poczta elektroniczna: boguslaw@kapucyni.ofm.plWszystko znajdziesz na stronie www >>> <http://www.kapucyni.ofm.pl>

Każdy numer INFORMATORA dostępny jest w internecie w pdf i można bezproblemowo wydrukować (potrzebny darmowy Acrobat Rieder dostępny do skopiowania na w/w stronie)

telefon bezpośredni i fax do o. Bogusława (018) 268 30 83
gdy o. Bogusław pracuje poza Tenczynem: (0) 602 601 146
Dom Rekolekcyjny (018) 268 23 63**KONTO Moderatora Grup Modlitwy:**

Parafia Matki Bożej Kólowej Polski - Grupa Modlitwy Ojca Pio:

94 8591 0007 0230 0470 0101 0003

**Kolportaż „Głos-u Ojca Pio”**

Zapewne każda Grupa prenumeruje „Głos Ojca Pio” - dwumiesięcznik wydawany przez naszą Prowincję zakonną w Krakowie oraz kolportuje w parafii.

Redakcja „Głos Ojca Pio”

ul. Korzeniaka 16

30-298 Kraków - Olszanica

tel. (012) 623 80 58

Informacja podana obok

jest bardzo istotna i ważna dla nowopowstających Grup Modlitwy, a prenumerata „Głos-u Ojca Pio” to zapoczątkowanie tworzenia biblioteki zawierającej książki poświęcone Ojcu Pio i jego duchowości.

* **nowy aktualny TELEFON I ADRES**
Pamiętajmy o prowadzeniu Kroniki Grupy, systematycznego zapisywania informacji i tworzenia dokumentacji zdjęciowej

Codziennie nowe intencje modlitwy pod adresem internetowym:

<http://www.kapucyni.ofm.pl>**intencje ogólne
na kwiecień 2005****Intencja ogólna:** Za chrześcijan, aby coraz bardziej przeżywali niedzielę jako dzień Pański, poświęcony w sposób szczególny Bogu i bliźnim.**Intencja misyjna:** Za wspólnoty chrześcijańskie, aby rozpałało je nowe żarliwe pragnienie świętości, które wzbudzi liczne powołania misyjne.**Intencja Grup Modlitwy:** O beatyfikację Ojca świętego Jana Pawła II.

* * *

na maj 2005**Intencja ogólna:** Za prześladowanych ze względu na wiarę i sprawiedliwość, aby mogli doświadczyć pocieszenia i mocy Ducha Świętego.**Intencja misyjna:** Za Papieskie Dzieła Misyjne, które z woli Ojca Świętego i biskupów służą ewangelizacji wszystkich narodów, aby za ich sprawą Lud Boży czuł się aktywnym uczestnikiem misji ad gentes.**Intencja Grup Modlitwy:** W miesiącu urodzin Ojca Pio modlimy się o kanonizację Ojca świętego, Jana Pawła II, który urodził się w miesiącu maju 1920 roku.**Co w numerze ?**

- Homilia na kwiecień - - strona 2,
 - rozważanie - strona 3
 - Wizyta - przed Jezusem w Eucharystii razem z O. Pio - s. 3
 - Człowiek, świat i Zmartwychwstanie s. 4
 - Ważne informacje - o rekolekcjach dla G.M. w Górcie Klasztornej, Tenczynie, KOngres G.M. w Tenczynie, Przepróżna Górka - s.5
 - Z Rzepina - zachęta do apostołstwa Miłosierdzia - s. 7
 - Informacje z Różnych Grup - s. 8
- DODATEK - Rozważania (można wykorzystać w 3 częściach):**
-
- O. Pio a Eucharystia**

myśli do homilii na kwiecień 2005

Widzieli w nim Chrystusa ukrzyżowanego i zmartwychwstałego

„Ten pokorny zakonnik [...] **zadziwił świat swoim życiem** oddanym bez reszty modlitwie i słuchaniu braci. Niezliczone rzesze ludzi przybywały do klasztoru w San Giovanni Rotondo, aby się z nim spotkać, i to pielgrzymowanie nie ustało nawet po jego śmierci. [...]

Ci, którzy udawali się do San Giovanni Rotondo, aby uczestniczyć w sprawowanej przez niego Mszy świętej, by prosić go o radę lub wyspowiadać się, **dostrzegali w nim żywy obraz Chrystusa cierpiącego i zmartwychwstałego.**”

Jan Paweł II

Jan Apostoł, który był rzeczywistym świadkiem życia Jezusa, aż po ostatnie chwile przed odejściem do Ojca, który poszedł by swoim życiem wypełniać wolę Jezusa (J 13,1) w swojej Ewangelii mówi o Jezusie: „**Do końca ich umiłowai**”.

Tylko wtedy można być rzeczywistym: „alter Christus”, tylko wtedy można być przed obliczem świata wiernym świadkiem Ewangelii, gdy wytrwa się do końca.

Aby dostrzec, aby widzieć w życiu człowieka obraz zmartwychwstałego Jezusa, trzeba, zgodnie z właściwą kolejną rzeczą, najpierw zobaczyć w nim obraz Chrystusa cierpiącego, Chrystusa ukrzyżowanego.

Dla Ojca Pio z Pietrelciny **uczestnictwo w męce było doświadczeniem** szczególnie dojmującym: specjalne dary, jakie zostały mu udzielone, oraz towarzyszące im cierpienia wewnętrzne i mistyczne sprawiły, że **przeżywał udręki Chrystusa całym sobą i w każdej chwili**, z niezmienną świadomością, że Kalwaria jest górą świętą.

W listach do swojego kierownika duchowego, a także do swoich duchowych synów i córek, szczerze pisze o swoich przeżyciach: **Mój Boże, czuję, że Twoja miłość porwała mnie** i całkowicie zawiadnęła moim sercem (*Epistolario I, s. 471*). To prawda, że wszystko poświęciłem, Jezusowi i chcę wszystko ścierpieć dla Niego (*Epistolario I, s. 873*). Nie mogąc ukryć wewnętrznego wzruszenia i ogromnej radości, która go przepalała, wołał: Gdy jestem z Jezusem i Maryją - jestem szczęśliwy! (*Epistolario I, s. 357*).

Jan Paweł II – wierny świadek Jezusa, którego tak jednoznacznie kojarzymy z Ojcem Pio, tak bardzo jest jemu pokrewny.

Kiedy synowie duchowi i córki Ojca Pio widząc jak zbliża się dzień jego odejścia do Pana wołali: **zostań z nami**, on proponował im modlitwę: **„Pozostań ze mną Panie”**.

Jan Paweł II na zakończenie pontyfikatu swojego pontyfikatu, gdy zbliżał się czas jego odejścia do Pana i lękając się o siebie i swój los ludzie polskiej ziemi i wielu młodych w Kościele powtarzało: **„pozostań z nami”**, pozostawił nam list apostołski, jak testament: **„Pozostań z nami Panie”**, ogłaszając rok Eucharystii. W ten sposób przypomniał nam wszystkim, że innej drogi, niż wskazana przez Jezusa w Wieczerniku nie ma. Ona stanowi podporę w naszej pielgrzymce do domu Ojca.

Swoje kazanie na beatyfikacji Ojca Pio zakończył słowami zawierzenia i zachęty do zawierzenia naszego Miłosiernemu Sercu Jezusowemu wzorem Ojca Pio:

„Chciałbym zakończyć słowami z Ewangelii, odczytanymi podczas tej Mszy św.: **Niech się nie tworzy serce wasze**. Wiercie w Boga. Echem tego wezwania Chrystusa jest rada, jakiej często udzielał nowy błogosławiony: Zdajcie się całkowicie na Boskie Serce Jezusa, jak dziecko ukryte w ramionach matki.

Niech ta zachęta przeniknie także do naszych serc i stanie się źródłem pokoju, harmonii i radości. **Czegóż mamy się lękać**, jeśli Chrystus jest dla nas Drogą, Prawdą i Życiem?

Czemu nie mielibyśmy ufać Bogu, który jest Ojcem, naszym Ojcem?”

opr. O. Bogusław

strona 2 - informator Grup Modlitwy Ojca Pio 31/2005

Sosna została przywieziona i ofiarowana Papieżowi przez pielgrzymkę górali z Zakopanego i posadzona w Ogrodzie Watykańskim, gdzie uschła. Prymas Glemp przywiózł ten stary wiersz z ostatniej wizyty u Papieża.

wiersz przekazał o. Tadeusz Bargiel OFM Cap

Jan Paweł II

Do sosny polskiej

Gdzie winnice, gdzie wonne pomarańcze rosną,
Ty domowy mój prostaku, zakopiańska sosno
Od matki i sióstr oderwana rodu
Stoisz sieroto pośród cudzego ogrodu.

Jakże tu miłym jesteś gościem memu oku,
Bowiem oboje doświadczamy jednego wyroku,
I mnie także pielgrzymka wyniosła daleka,
I mnie w cudzej ziemi czas życia ucieka.

Czemuś, choć cię starania cudze otoczyły,
Nie rozwinęła wzrostu, utraciła siły?
Masz tu wcześniej i słońce, i rosy wiośniane,
a przecież twe gałązki błędną pochylone.

Więdziesz.

Usychasz smutna wśród kwitnącej płaszczyzny
I nie ma dla ciebie życia, bo nie ma Ojczyzny.
Drzewo wierne!

Nie zniesiesz wygnania, tęsknoty
Jeszcze trochę jesiennej i zimowej słoty
A padniesz martwa!
Obca ziemia cię pogrzebie.
Drzewo moje.
Czy będę szczęśliwszy od ciebie?

październik 1995

Na biurku Ojca świętego pozostał portret kard. Adama Sapiechy, który wspierał go w drodze do kapłaństwa i wizerunek Ojca Pio z Pietrelciny, który przez całe życie towarzyszył mu na drodze do świętości.

W nocy 23 września 1968 roku Ojciec Pio zmarł.

I wtedy stało się coś niezwykłego.

Dziesiątki tysięcy ludzi przybyło do San Giovanni Rotondo, aby zobaczyć go po raz ostatni.

Dzień i noc, przez trzy dni, w milczeniu przechodzili ludzie wobec jego trumny.

W uroczystości pogrzebowej, 26 września 1968 roku, uczestniczyły setki tysięcy ludzi.

Napływ ludzi był tak wielki, że musiano zorganizować przejście konduktu pogrzebowego przez całe miasteczko, aby wszyscy mogli zobaczyć przynajmniej trumnę.

Wieczorem został pochowany w krypcie kościoła, która była przygotowana już od dłuższego czasu.

Zaraz po pogrzebie wierni zaczęli licznie odwiedzać jego grób, aby modlić się przy nim i prosić Ojca Pio o łaski.

Kult Ojca Pio powstał spontanicznie wśród ludu i rozszerzał się na wszystkie miejsca klasztoru, w którym żył i pełnił swoje posłannictwo: konfesjonały i cele, jego statuę umieszczono w miejscu, gdzie spotykali się wierni, aby otrzymać jego błogosławieństwo.

Święty Ojciec i Święty Ojciec Święty

Większości wydarzeń w życiu osobistym człowieka nie można przewidzieć, a tym trudniejsze jest planowanie, gdy wchodzi się w życie drugiego człowieka.

Gdy rozpoczynałem misje parafialne w Białce Tatrzańskiej i jako patronów misji, zgodnie z oczekiwaniami ks. Proboszcza, ogłosiłem Ojca Pio i Jana Pawła, wypowiadając podane w tytule słowa, nikt nie mógł przypuszczać, że na zakończenie naszych misji staną się rzeczywistością.

Piątek, dzień refleksji nad męką Jezusa, w którą tak głęboko zanurzeni byli patroni naszych Misji. Obydwaj zranieni i naznaczeni stygmatami: Ojciec Pio upodobniony do Jezusa z Jego woli i Jan Paweł II zraniony przez człowieka zapewne z dopustu Bożego zgodnie z wypowiedzianym codziennie aktem oddania: „bądź wola Twoja”.

Kiedy przeżywaliśmy szczególny moment, ustawienie krzyża, jeden z gospodarzy podszedł do nas i przekazał informację, że rozpoczęła się agonia Ojca świętego.

„Jezus niech będzie Najwyższym Królem naszych serc, a Jego Krzyż niech zawsze będzie jedynym sztandarem i jedyną naszą podporą” – powtarzaliśmy za Ojcem Pio rozważając tajemnicę zawierzenia naszego życia Miłosiernemu Sercu Jezusa. Nie zdawaliśmy sobie sprawy, że stawiany krzyż stanie się sztandarem i podporą nie tylko nas w zapadającym zmroku, ale wszystkich, którzy Bogu zawierzyli siebie, a swoje modlitwy ofiarowali za Ojca świętego.

Sobotni dzień Maryjny przeżywany u stóp Tatr pozwolił nam wpatrywać się w wizerunek Gaździny Podhala umieszczony na feretronie, a na jego drugiej stronie portret Ojca świętego. Skojarzenie Ojca świętego i Maryi, której On powierzył całe swoje życie skłoniło nas ku temu by wspomnieć dzień, w którym Maryja „Gaździna Podhala” upuszczając swoje berło, pozwoliła by uchwycił je swoją młodzieńczą kardynalską ręką Karol Wojtyła. Wtedy to górale uświadomili sobie, że jest to jakiś, bardzo wymowny znak. Królewskie berło Maryi w rękach kardynała Karola Wojtyły.

Jakże wspaniale to zawierzenie Maryi przez dwóch wielkich, tak bliskich swoim powołaniem do świętości, ukazując sztandar wykonany przez Grupę Modlitwy Ojca Pio z Rumii Janowa.

U stóp krzyża Jezusowego, przed Maryją, obydwaj pochyleni nad ołtarzem wpatrzeni w pokarm życia – Jezusa Eucharystycznego.

Święty Ojciec i Święty Ojciec Święty. „Padre Santo i Santo Padre”. Dzisiaj już obydwaj u bram nieba czekają na swoich synów duchowych i córki, Ich duchowe dzieci zrodzone w ewangelicznej i bezgranicznej miłości ku Bogu Ojcu obecnemu przez akt stwórczy we wszystkim co powołane zostało przez Niego do istnienia.

W majowym numerze szczegółowa informacja o październikowej pielgrzymce organizowanej przez o. Bogusława do Grobu Jana Pawła II i Ojca Pio.



WIZYTA U JEZUSA

W NAJŚWIĘTSZYM SAKRAMENCIE

Panie mój, Jezu Chryste, który przez miłość, jaką masz do ludzi, dzień i noc przebywasz w tym Sakramencie, przepelniony miłosierdziem i miłością, czekając, wzywając i przyjmując wszystkich tych, którzy przychodzą, by Cię odwiedzić.

Ja wierzę w Twój a obecność na ołtarzu w Sakramencie, wielbię Cię z ochłani mojej nicości i dziękuję Ci za wszystkie łaski, których mi udzieliłeś. Przede wszystkim za to, że darowałeś mi Siebie w tym Sakramencie, że dałeś mi jako mojego adwokata Najświętszą Matkę Maryję i że wezwałeś mnie, bym Cię odwiedził w tym kościele.

Dzisiaj pozdrawiam Twoje najukochańsze Serce i chcę pozdrawiać Go z trzech powodów: po pierwsze, w podziękę za ten wielki dar; po drugie, by zrekompensować Ci wszystkie obelgi, jakich doznałeś w tym Sakramencie od wszystkich Twych nieprzyjaciół; po trzecie, chcę tą wizytą czcić Cię we wszystkich miejscach świata, gdzie, będąc w Najświętszym Sakramencie, jesteś mniej czczony i bardziej opuszczony.

Jezu mój, kocham Cię całym moim sercem: żałuję, że w przeszłości wiele razy sprawiałem przykrość Twojej Nieskończonej Łaskawości. Ja, godny potępienia, postanawiam, z Twoją Łaską, nie obrażać Cię więcej w przeszłości i teraźniejszości. Cały poświęcam się Tobie. Z własnej woli rezygnuję, darując je Tobie, z moich uczuć, pragnień i wszystkich moich rzeczy.

Od dzisiaj, rób ze mną to co Tobie się podoba; jedyne co pragnę i o co Cię proszę, to o Twoją Miłość, o wytrwałość i całkowite dopełnienie Twojej woli.

Polecam Ci jeszcze wszystkich biednych grzeszników.

Łączę wreszcie, o mój najdroższy Zbawicielu, wszystkie moje uczucia z uczuciami Twojego Najukochańszego Serca, które tak połączone ofiaruję Twojemu Wiecznemu Ojcu prosząc Go, w Twoim imieniu, by przez Twoją Miłość przyjął je i wysłuchał.

Amen.

KOMUNIA DUCHOWA

Jezu mój, wierzę, iż Ty jesteś w Najświętszym Sakramencie. Kocham Cię nade wszystko i pragnę Cię w mej duszy. Ponieważ nie mogę otrzymać Cię sakramentalnie, przybądź przynajmniej duchowo do mojego serca... Jak już przybędziesz, obejmę Cię i cały zjednoczę się z Tobą. Nie Dozwól bym kiedykolwiek odszedł od Ciebie.

Powyższe modlitwy Ojciec Pio odmawiał codziennie polecając siebie Jezusowi, który pozostał z nami pod postaciami chleba i wina. Często przypominał:

„Nie ustawajcie w modlitwie. Ona jest zasadniczą sprawą. Modlitwa kruszy serce Boga, uzyskuje łaski. Jest najlepszą bronią jaka posiadamy. Jest kluczem otwierającym serce Boga”.

Myśląc o Mszy św. pisał:

Msza święta jest przerażającą tajemnicą ... w niej jest cała Kalwaria

Człowiek, świat, a Zmartwychwstanie Pańskie

Obserwowane od milionów lat zjawiska i odradzająca się przyroda, są ze sobą spójne i następują po sobie w sposób cykliczny. Chociaż działanie człowieka zmierza w kierunku częściowego podporządkowania sobie natury, nie może zmienić jej bezkarnie, a każda taka próba prowadzi do zachwiania istniejącej w przyrodzie równowagi.

Chociaż wydaje się, że działanie człowieka wiele poprawia, po czasie okazuje się, że nie ma to nic wspólnego z dobrem, gdyż skutki są tragiczne i nieodwracalne; pociągają za sobą falę zniszczeń, których w żaden sposób nie można powstrzymać. Często nie zdajemy sobie z tego sprawy, gdyż efekty widoczne są po wielu latach, a z tego powodu cierpią dopiero następne pokolenia.

Nie chcę zbyt szeroko rozwijać tego tematu, gdyż jest on wyjątkowo obszerny. Przyczynę tylko fakt ocieplenia klimatu, pociągający za sobą lawinę niekorzystnych zmian dla całego środowiska. Ingerencja człowieka w genetykę (cechy dziedziczności), mutowanie roślin i zwierząt w makro i mikro wymiarze, też przynosi złudne korzyści. Tutaj również niepożądane skutki sypią się lawinowo. Wirusy i bakterie w celu obrony przed działaniem człowieka, samoistnie mutują się opóźniając i wręcz uniemożliwiają człowiekowi zniszczenie ich. Samoobrona tych maleńkich istot jest tak skuteczna, że zmusza badaczy i naukowców do ciągłego pokonywania nowych wyzwań.

Człowiek jest tylko jednym ogniwem wielkiego łańcucha, które ma swoje znaczenie i miejsce w świecie. Jako jedyna istota ziemską otrzymał od Boga rozum, którym ma się posługiwać, aby czynić sobie ziemię, poddaną. Trzeba jednak zauważyć, że sam rozum nie wystarczy. Aby dzieła tworzone przez człowieka były wielkie i dobre, muszą być poparte głosem sumienia.

Wykorzystywanie wiedzy bez uwzględnienia głosu serca, prowadzi do powolnego niszczenia wszystkiego co nas otacza, ze względu na zaburzenie równowagi i harmonii panującej w przyrodzie. Głos serca zagłuszany jest chęcią niezdrowej rywalizacji w celu dominowania nad innymi, czy nadmiernego bogacenia się. Nie wspomnę już o miłości do bliźniego; zapomina się o niej, a jest przecież nieodzownym elementem umożliwiającym człowiekowi tworzenie dzieł noszących znamiona troski o wspólne dobro. Rozum bez swej partnerki, którą jest mądrość serca, stanowi niestety zagrożenie dla wszelkich istnień i praw rządzących w przyrodzie.

W Starym Testamencie Bóg chciał ofiarować człowiekowi ziemski Raj i nieśmiertelność. Nieposłuszeństwo spowodowało wygnanie z raju, a także zapowiedź borykania się z trudnościami życia i wszelkimi innymi tego konsekwencjami.

Nowy Testament w szczególny sposób jest zapowiedzią zbawienia, a więc Raju dla duszy. Bóg w trosce o człowieka ofiarował Swego Syna, wydając Go na Mękę i Śmierć Krzyżową. Oczekuje jednak nawrócenia, a co za tym idzie, pracy nad uświęceniem duszy.

Zmartwychwstanie Pańskie, to pusty grób, to zwycięstwo życia nad śmiercią, to wreszcie nadzieja dana nam za cenę głębokiej wiary. Wszystko zaś jest owocem Wielkiej Miłości, którą mamy przyjąć i nieść tym, którzy jej potrzebują. Zmartwychwstanie, to wiosna pełna radości, słonecznych barw i zieleni pełnej nadziei, to śpiew ptaków i entuzjazm budzący się życia.



Grupa Modlitwy z Kołobrzegu - par. św. Marcina

Serdeczne Bóg zapłać

za przesłane na konto Grup Modlitwy ofiary na rzecz działalności Moderadora Grup Modlitwy. (wpis 2.02.2005)

Szczególne podziękowanie ofiarodawcom, z obietnicą modlitwy w intencji ofiarodawców, i Grup Modlitwy wymienionych poniżej:

Bydgoszcz - Parafia Chrystusa Króla

Czerlejno - ks. Andrzej Stefański

Częstochowa - p. U. i T. Madejowie

Grodziszczce – ks. Bolesław Kałuża

Grudziądz – p. Topolińska Helena

Legnica - Parafia św. Rodziny

Łowicz – ks. Pijarzy

Nowa Sól - Parafia św. Antoniego

Radom - Ks. Antoni Koza

Rumia Janowo - Parafia św. Jana z Kęt

Skierniewice – G.M z Parafii św. Jakuba

Ustroń - J. i M. Waszek

Wodzisław - W. i J. Maryjka

Wołczyn – o. Czesław Wrona OFMCap

Zarzecze - p. Kwaśniak Jacek

Zielin – ks. Andrzej Tychoniec

dalszy ciąg podziękowań w majowym numerze

Popatrz!

Oto zakątek wszechświata

Pośród deszczu gwiazd

Zawieszony

Krokami czasu

Nie zdeptany

Broni się!

Skąd bierze siły?

Boską Ręką otulony

Odradza się życiem

Nadzieją w zieleni

Mruczeniem strumyka

Uśmiechem pąków

Witających słońce

Śpiewem radości

Wielkanocnym porankiem

Z opuszczonym grobem

I Alleluja!

Donośnie brzmiącym.

A Staśkowiak
Poznań

**Rekolekcje dla Czcieli Ojca Pio
i Grup Modlitwy Ojca Pio
Dni Skupienia w Górcie Klasztornej**

Aktualnie na rekolekcje w Górcie Klasztornej (prowadzi o. Bogusław - oraz zgłosiło się kilku kapłanów informacje u p. Joli i Krzysztofa - poniżej adres) mamy komplet zgłoszeń. Szczegółowa trasa dojazdu na stronie internetowej:

<http://www.kapucyni.ofm.pl>

oraz:

<http://www.gorkaklasztorna.msf.opoka.org.pl/glowna.htm>

KONTAKT:

Jolanta i Krzysztof Piec

ul. Dzierżęcińska 69

75-640 Koszalin

tel/fax: (94) 340 52 78

adres internetowy: jp69@wp.pl

Uwaga! Sanktuarium Maryjne w Górcie Klasztornej znajduje się w województwie Wielkopolskim powiat Piła. Na większości map nie jest oznaczone, dlatego **planując dojazd należy szukać miasteczka Łobzenica**, jest ono oddalone o 1 km od Górki Klasztornej.

**NAJBLIŻSZE weekendowe spotkanie
w 2005 roku w TENCZYNIE**

Adres na który zgłaszamy (telefonicznie) przyjazd:
Dom Rekolekcyjny Braci Mniejszych Kapucynów
TENCZYN 444
32-433 Lubień
telefon 018 - 268-23-63

TERMIN:

13 -15 maja 2005 - Rekolekcje z O. Pio

VI Kongres asystentów duchowych i animatorów

Grup Modlitwy Ojca Pio odbędzie się w dniach:

11 - 13 listopada 2005 roku

Czyli w drugim tygodniu listopada

zgłoszenia przyjmujemy telefonicznie;

Bracia Kapucyni

Dom Rekolekcyjny Braci Mniejszych Kapucynów

TENCZYN 444

32-433 Lubień

telefon 018 - 268-23-63

W spotkaniu weźmie udział Abp Domenico D. Ambrosio biskup Manfredoni - Vieste i San Giovanni Rotondo, odpowiedzialny za Grupy Modlitwy z ramienia Stolicy Apostolskiej.

na zdjęciu poniżej: Ubiegłoroczne czuwanie w Łagiewnikach (z 1 na 2 Maja)



PRZEPROŚNA GÓRKA

Drodzy Czcieli Św. Ojca Pio

Modlitewne czuwanie z O. Pio na Górcie Przeprosnej i na Jasnej Górze 1 /2 października 2004 roku, zgromadziło rzeszę osób z Grup Modlitewnych i sympatyków z całej Polski.

Chciałbym raz jeszcze podziękować wszystkim za przyjęcie tego wspaniałego Ducha, który nas łączył i przyświecał rozważaniom i modlitwie na Górcie Przeprosnej i przed obliczem naszej Matki Częstochowskiej na Jasnej Górze.

Cieszę się razem z wami głębszym poznawaniem i wzrastaniem w duchowości naszego Patrona.

Budzące się różne inicjatywy, służące drugiemu człowiekowi tak w aspekcie duchowym jak i materialnym są tego wyrazem.

Jedną z nich jest podjęta wspólnie przez uczestników i duszpasterzy inicjatywa budowy IV kaplicy Drogi Krzyżowej na Przeprosnej Górcie.

Pogłębianie życia św. O. Pio, będącego Drogą Krzyżową Jezusa, i spotkanie się z Matką na tej drodze, jest najgłębszą tajemnicą w O. Pio, a zarazem oddaje ducha naszym corocznym spotkaniom.

Poświęcone cztery kaplice są owocem indywidualnej jak i zbiorowej ofiarności jak np. pielgrzymów diecezji radomskiej.

Wszystkim zainteresowanym składam Serdeczne Bóg zapłać, a dpowiadając na listy i tel. przesyłam nr konta bankowego;

Dzieło w służbie Bożego Miłosierdzia

Droga Krzyżowa

KONTO PLN: 49 1020 1664 0000 3702 0117 4192

KONTO EUR: 36 1020 1664 0000 3602 0120 3769

PKO BP SA I O/ Częstochowa 000 3702 0117 419 BPCzęstochowa

„Chciałbym podziękować wszystkim, - powiedział do nas JE Arcybiskup Stanisław Nowak Metropolita Częstochowski, przewodnicząc modlitewnemu spotkaniu na Górcie, - którzy przyczyniają się do tego pięknego dzieła, tego świętego dzieła, tej drogi Pana Jezusa.

Jest to jedyna droga dla człowieka. Panie do kogóż pójdziemy, Ty masz słowa życia wiecznego... .Ta kałwaria, która tu rośnie będzie pomagać do tego byśmy widzieli, że na tych poszczególnych kaplicach krzyże. N

a kaplicach widać jakieś ślady, jakieś cienie Ojca Pio, On jakby przy tej męce jest, będzie nam też przypominał, że trzeba zbawienie Chrystusa przeżywać.

Dwie takie wielkie rzeczy chciejmy sobie uświadomić. Zbawienie w Jezusie Chrystusie, i drugie zbawienie w Eucharystii...

Św. O. Pio nam to bardzo przypomina ciałem swoim. Tą męką, tymi stygmatami. On to mówi, bez przerwy to mówi. Dlatego jego głos jest tak ważny w XXI wieku, byśmy go słyszeli.”

Pragnę nadmienić, że przez cały rok, w każdy piątek jest celebrowana Msza św. i nabożeństwo Drogi Krzyżowej na Przeprosnej Górcie; w intencjach wszystkich Czcieli św. O. Pio, którzy kierują do nas prośby, nie zapominając szczególnie tych, którzy wspierają w jakikolwiek sposób budujące się Sanktuarium i Drogę Krzyżową.

Wszystkim składa serdeczne podziękowanie i z serca Błogosławi

Przełożony O. Eugeniusz Maria Lorek

Apostołowie Jezusa Ukrzyżowanego

ul. Focha 58, Częstochowa

tel/fax: 034/ 365 18 96, 361 34 84 kom. 0608 411 213

E-Mail: o.pio@niedziela.pl ; www.o.pio.niedziela.pl

Wiele Grup planuje duchowością franciszkańską o. Pio zainterresować najmłodsze pokolenie. Doświadczenie katechetów, którzy podjęli się tego trudu sprawia, że przynosi to pozytywne owoce. Poniżej umieszczam pytania, które wykorzystane zostały w Konkursie w podlubelskie niedużej parafii Babin.



Zestaw Pytań na Konkurs o św. Ojcu Pio pod Tytułem. „Przesłanie Ojca Pio” Szkoła Podstawowa w Babinie

1. Podaj datę i miejsce urodzenia Ojca Pio?
2. Jak brzmi imię i nazwisko Ojca Pio?
3. Który ze świętych był wzorem dla Ojca Pio?
4. Do jakiego zakonu wstąpił Francesco Forgione?
5. W którym roku Ojciec Pio otrzymał stygmaty i jakie znaczenie miały dla niego?
6. Dlaczego pobyt wojsku był ciężkim doświadczeniem dla Ojca Pio?
7. Z jakiego powodu Ojciec Pio został zwolniony z wojska?
8. Podaj nazwę klasztoru w którym żył Ojciec Pio?
9. Jakie ważne wydarzenia miało miejsce przed krzyżem na chórze kościoła?
10. Podaj najważniejsze cechy charakteru Ojca Pio?
11. Jakie przesłanie głosi Ojca Pio?
12. Jakiego powodu Ojciec Pio nie mógł odprawiać mszy w kościele i spowiadać?
13. Jakie znaczenie miała dla Ojca Pio msza św. i jak się do niej przygotował?
14. Dlaczego Ojca Pio nazywano męczennikiem konfesjonaltu?
15. Jaki wpływ na spowiedzi św. Ojca Pio miał dar przenikania umysłów ludzkich?
16. Jaki był charakterystyczny znak obecności Ojca Pio?
17. Co oznaczało termin bilokacja i jaki ma związek z osobą Ojca Pio?
18. Jak nazywa się szpital wybudowany przez Ojca Pio i jakie są jego zadania?
19. Kogo Ojciec Pio widział w ubogich i cierpiących?
20. W jakim celu powstały grupy modlitwy?
21. Jaki był wpływ Ojca Pio na ludzi z którymi się spotykał?
22. Bolesne doświadczenia Ojca Pio w walce z szatanem?
23. Jakie cuda miały miejsce za pośrednictwem Ojca Pio?
24. Podaj datę śmierci Ojca Pio?
25. Kiedy Ojciec Pio został ogłoszonym świętym?
26. Dlaczego klasztor w San Giovanni Rotondo nazywano „kuźnią wielkich nawróceń”?

Wyjazdy o. Bogusława

- 22 – 23 - 24 kwietnia 2005** - rekolekcje dla czcicieli Ojca Pio w Górcie Klasztornej. Komplet uczestników!!!
1 - 2 - 3 maja - Bielsko Biała
15 maja - Jasło Parafia M.B. Wniebowziętej
20-22 maja - Parafia św. Józefa w Limanowej
29 maja 2005 – Parafia M.B. Nieustającej Pomocy, w Tarobrzegu
3 czerwca 2005 (piątek)- kazania i spotkanie w par. Chrystusa Króla w Bydgoszczy.
5 czerwca 2005 (niedziela)- kazania odpustowe i przek. relikwii św. o. Pio w par. św. Stanisława w Brąszewicach
11/12 czerwca 2005 – czuwanie w Bazylice Miłosierdzia
25/26 czerwca 2005 – planowane czuwanie nocne w Kałkowie, (nie otrzymałem jeszcze żadnej informacji)
23 września 2005 – Spotkanie z GM. w Nowej Soli,

Pierwsza połowa października - pielgrzymka do San Giovanni Rotondo i groby Ojca św. Jana Pawła II.

Pierwsza połowa października - planowana pielgrzymka z GM do Grobu Ojca świętego i świętego Ojca Pio.
23, 24, 25, 26 października 2005 – rekolekcje w par. św. Piotra i Pawła w Grodzicznie,

Pytania i odpowiedzi



Każda wspólnota pragnie jak najuroczyściej przeżyć dzień, w którym dokona się poświęcenie obrazu, rzeźby, czy też przekazanie relikwii św. O. Pio.

W związku z pytaniami kierowanymi do Braci Kapucynów (o. Bogusława) informuję, że podczas ogólnopolskiego czuwania, które dla Grup Modlitwy Ojca Pio odbędzie się w Bazylice Miłosierdzia w Krakowskich Łagiewnikach, będzie taki szczegól-

ny moment błogosławieństwa obrazów i figur przywiezionych przez Grupy Modlitwy.

U W A G A bardzo ważna prośba.

O. Tadeusz Bargiel - odpowiedzialny za przebieg CZUWANIA, **prosi - w nawiązaniu do tematu czuwania - o kontakt wszystkich, którzy mogliby złożyć świadectwo odnośnie doświadczeń osobistych w związku z KIEROWNICTWEM DUCHOWYM.**

Kontakt listowny (i telefoniczny):

O. Tadeusz Bargiel
 Dom Rekolekcyjny
Tenczyn 444
32-433 Lubień,
 tel: (018) 268 23 63

CZUWANIE W BAZYLICE MIŁOSIERDZIA
11/12 czerwca 2005 zapraszamy wszystkich

Szanowny Ojciec Bogusławie

Poniższy tekst to ukazanie tego, w jaki sposób nasza Grupa Modlitwy stara się pomagać drugiemu człowiekowi. Jeśli to możliwe, to proszę o umieszczenie tego tekstu w Informatorze. Może stanie się on zachętą dla innych Grup do włączenia się w podobną działalność.

Pomoc dla dzieci z Domów Dziecka



Zgodnie ze Statutem Grup Modlitwy Świętego Ojca Pio, Grupa z Rzepina rozpoczęła dzieło Miłosierdzia, które polega na pomocy materialnej i duchowej dzieciom z Domów Dziecka. Staramy się, w miarę naszych możliwości, utrzymywać stały kontakt z dziećmi ze Świebodzina i Dębna Lubuskiego.

Na Mszach świętych, 23 dnia każdego miesiąca, gdy modlimy się za dusze w czyśćcu cierpiące i za konających, zbieramy ofiary, za które kupujemy słodycze i przekazujemy je dzieciom. Nasza pomoc ma też drugi - duchowy wymiar. Dzięki pomocy materialnej mamy sposobność bycia apostołami duchowości franciszkańskiej poprzez dostarczanie książek i kaset video o Świętym Ojcu Pio i Świętym Franciszku. Staramy się także szerzyć wśród dzieci kult Bożego Miłosierdzia.

Przed Świętami Bożego Narodzenia udało nam się zrobić paczki dla 84 osób z Domu Dziecka w Świebodzinie. W paczkach oprócz słodyczy były także książki, dostosowane do wieku dzieci, które przybliżały postaci Świętych:

Ojca Pio i Świętego Franciszka. W ten sposób chcieliśmy dostarczyć wzorców do naśladowania tym, którzy chyba szczególnie cierpią na brak autorytetu w swoim życiu.

Wielkim wsparciem dla naszej działalności charytatywnej jest pomoc polonii francuskiej z Lyonu. Polacy tam mieszkający organizują, co jakiś czas, zbiórki darów, które są przekazywane przez nasze ręce dla dzieci z Domów

Dziecka. Przekazując dary zawsze podkreślamy fakt, że otrzymują to wszystko od Świętego Ojca Pio, ponieważ wierzymy w Jego pomoc w tej sprawie. Dzięki tej współpracy możliwe jest finansowanie wyjazdów dzieci na pielgrzymki i czuwania, które mają kształtować ich ducha. Już w kwietniu ośmioro dzieci z Domu Dziecka w Świebodzinie wyjedzie na rekolekcje do Górki Klasztornej.

Do tej pory dotarliśmy z Ojcem Pio do dzieci ze Świebodzina i Dębna Lubuskiego. Chcemy rozszerzać pole naszej działalności na inne Domy Dziecka, w naszym regionie, aby w ten sposób przynosić plon obfity ku chwale Bożej i radości Świętego Ojca Pio.



Animator Grupy Modlitwy Świętego Ojca Pio w Rzepinie
Grzegorz Drozdowicz

Bądź apostołem Eucharystii i Miłosierdzia Bożego

W październiku ubiegłego roku, Nasz Rodak Ojciec Święty, Jan Paweł II ogłosił Rok Eucharystii. Szczególnie więc my, Polacy powinniśmy wspierać inicjatywy Papieża podkreślające znaczenie Mszy i Komunii Świętej w życiu człowieka.

Wiemy, na podstawie świadectwa złożonego przez Świętego Ojca Pio, jak niepojętą tajemnicą jest Msza Święta i jak wielkich łask dostępuje człowiek, któ-

Grupa Modlitwy Ojca Pio

Parafia Najśw. Serca Pana Jezusa
Pl. Kościelny 4, tel. (095) 759 62 25
69-110 RZEPIN

asystent duchowy: ks. Robert Golonka, animator: Grzegorz Drozdowicz

ry w niej świadomie uczestniczy. O tym wielkim znaczeniu Eucharystii mówił sam Pan Jezus do Świętej Faustyny. Możemy się o tym dowiedzieć czytając Dzienniczek. (Dz. 1385, 1420, 1447, 1498, 580, 1346).

Ale czy wiedzą o tym wszyscy? Odpowiadając przecząco na to pytanie Grupa Modlitwy Świętego Ojca Pio w Rzepinie zaprojektowała, wydała i rozprawa foldery z niektórymi wypowiedziami Świętego Ojca Pio dotyczącymi Mszy Świętej, które mają uświadomić czym jest Eucharystia i pobudzić do aktywnego uczestnictwa w niej.

Ponad to powstał także folder o Miłosierdziu Bożym, który stanowi kompendium wiedzy na temat Największego Przymiotu Boga jakim jest Jego Miłosierdzie. Poprzez rozprowadzanie folderów pragniemy odpowiedzieć na wezwanie Jana Pawła II, który konsekrując Bazylikę Bożego Miłosierdzia w Krakowie Łagiewnikach wzywał wszystkich Polaków do wzięcia odpowiedzialności za dzieło szerzenia kultu Bożego Miłosierdzia: "Niech to przesłanie rozchodzi się z tego miejsca na całą naszą umiłowaną Ojczyznę i na cały świat. (...) Trzeba przekazywać światu ogień Miłosierdzia. (...) To zadanie powierzam wam, drodzy bracia i siostry."

Sam Pan Jezus powiedział do Świętej Faustyny: "Polskę szczególnie umiłowalem, a jeżeli posłuszna będzie woli mojej, wywyższę ją w potęgę i świętości. Z niej wyjdzie iskra, która przygotuje świat na ostateczne przyjście Moje." (Dz. 1732)

Dlatego pamiętając o słowach Pana Jezusa i o wołaniu Ojca Świętego, byśmy stali się apostołami Bożego Miłosierdzia i zdając sobie sprawę z naszej narodowej odpowiedzialności za dzieło rozpoczęte przez Świętą Faustynę, pragniemy serdecznie zachęcić wszystkich do włączenia się w tę formę apostołstwa. Foldery zostały opracowane z myślą o osobach, które nie są obojętne i chcą mieć "narzędzie" by przekazywać wiarę i wiedzę innym.

Wszyscy więc, którzy chcą włączyć się w dzieło ewangelizacji poprzez rozprowadzanie folderów mogą skontaktować się z animatorem Grupy Modlitwy Świętego Ojca Pio w Rzepinie korzystając z numeru telefonu O 661 121580.

Animator Grzegorz Drozdowicz

Prosimy o modlitwę za duszę zmarłej
w dniu 3.04.2005 r. naszej siostry duchowej
jednej ze współzałożycielek
naszej Grupy Modlitwowej w Żorach
ŁUCJI KOŁOCH, której pogrzeb odbył się
w dniu 7.08.2005 r. o godz. 9.00
w Kościele pod wezwaniem
Św. ap. FILIPA i JAKUBA w Żorach
Grupa Modlitwy OJCA PIO w Żorach

Wspólnota św. Ojca Pio

„Musimy czynić wielki wysiłek, aby naśladować niezmiennie tę Błogosławioną Matkę, aby iść blisko Niej, od czasu gdy nie ma innej drogi życia, z wyjątkiem drogi, którą szła nasza Matka”.

Św. Ojciec Pio

28 października 2004 r. w naszej parafii zawiązała się wspólnota, której patronuje św. Ojciec Pio. Na pierwsze spotkanie przybyło 30 osób. Stan wspólnoty na dzień dzisiejszy (19.03.2005r.) wynosi – 41 osób. Prawie wszyscy należą do parafii Matki Bożej Wszechpośredniczki Łask w Jedłowniku, za wyjątkiem 2 osób, które pochodzą z Krzyszkowic.

Spotkania wspólnoty odbywają się w ostatni czwartek miesiąca. Rozpoczyna się od adoracji o godz. 16.30, następnie msza św. i spotkanie w kaplicy Matki Bożej Bolesnej.

W ramach spotkania skupiamy się na modlitwie, konferencji kapłana, śpiewie i ogłoszeniach, świadectwach wspólnoty. Opiekunem grupy jest ks. Arkadiusz Bogobowicz – wikary tutejszej parafii.

Ks. Arkadiusz Bogobowicz

<http://www.parafijedlownik.katowice.opoka.org.pl/>

Rzymsko-katolicka Parafia
MB Wszechpośredniczki Łask
ul. ks. A. Roboty 6
44-300 Wodzisław Śl.
(032) 453 00 00

Głębokie 20.03.2005-04-06
Szczęść Boże.

Bardzo dziękuję za duchowe wsparcie

podczas choroby Ewelinki. Cisną mi się łzy do oczu kiedy o niej piszę. Przesyłam jej wiersze, którymi chciała się Ona podzielić z nami. Książka została wydana przez Lubelskie Hospicjum dla dzieci im. Małego Księcia. Jest coś związane z Ewelinką, co nie daje mi spokoju. To piękny upajający zapach, który czułam w domu pogrzebowym, gdy czytałam z modlitewnika Czcieli Ojca Pio Litanie do Serca Pana Jezusa i Akt Poświęcenia się rodzaju ludzkiego Najświętszemu Sercu Pana Jezusa, to było coś niesamowitego.

W domu pogrzebowym były sztuczne kwiaty, wszystkie wieńce mieliśmy w samochodach ponieważ Ewelinkę z Chełma przewoziliśmy do kościoła i na cmentarz w Hańsku. Nie umiem sobie tego zjawiska wytłumaczyć. Ono pojawiło się nagle tym bardziej, że tylko ja go czułam. Ponieważ od 10 listopada nie daje mi to spokoju, więc chciałam się tym z Ojcem podzielić.

Serdecznie Bóg zapłać za wsparcie duchowe i Msze święte w intencji Ewelinki.

*Z Bogiem.
Bogusława S. Z Głębokiego.*

Grupa Modlitwy Ojca Pio

Parafia św. Mikołaja,
Asystent duchowy - ks. prob. Ryszard Sołtys,
23-213 ZAKRZÓWEK,
tel. 0-81/ 821 50 34,
fax. 0-81/821-56-76
animator: Anna (i Dariusz) Dudziak,
ul. Wójtowicza 39
tel. 081/ 821 53 35

Grupa Modlitwy Ojca Pio

Parafia Św. Szymona
i Judy Tadeusza - Apostołów
Asystent duchowy - ks. prob. Stanisław Maślanka
34-405 BIAŁKA TATRZAŃSKA
Ul. Środkowa 183
tel. (18) 265 41 77

Grupa Modlitwy Ojca Pio

Parafia Św. Marcina
Asystent duchowy - ks. Marian Wójcik,
GRYWAŁD, Kościelna 6
34-450 Krościenko,
tel. (18) 26 23827 lub 501 411 437

Ewelinka Karpińska

jeżeli ma przyjść

nieuniknione
nieprzełagane
nieuchronne
jeżeli nie mogę zmienić losu
niech przyjdzie bez bólu
bez lęku bez nienawiści
niech przyjdzie jak sen
bez pytań i odpowiedzi
bez świadomości
braku jutra
jeżeli ma przyjść
to czego nie zmienię
niech aniołowie
uniosą ją do nieba
niech zobaczy światło
jasne ciepłe przyjazne
niech przyjmą ją ręce
w których znajdzie
miłość

Ewelinka Karpińska

ur. 13.04.1991-zm.06.11.2004

Przez większość życia mieszkała w Hańsku, gdzie ukończyła szkołę podstawową. Zachorowała w 2003 r. Początkowo nikt nie kojarzył choroby, podejrzewano anoreksję. Po przeprowadzeniu badań i konsultacji skierowano ją na rezonans magnetyczny, co po-zwolilo ustalić rzeczywistą przyczynę choroby - nowotwór.

Przeprowadzono operację w szpitalu przy ul. Jaczewskiego w Lublinie, dalsze leczenie kontynuowano w Klinice Hematologii i Onkologii przy ulicy Chodźki. Niestety nie przyniosło ono rezultatów i guz dalej się rozrastał.

Ostatni miesiąc swojego życia była pod opieką Lubelskiego Hospicjum dla Dzieci im. Małego Księcia.